
15/01/2025

97 година Библиотеке града Београда

„У прошлој години у Библиотеку града Београда уписано је укупно 146.395 
чланова. Библиотека је током 2024. године набавила 69.188 јединица грађе, 
издато је укупно 1.209.501 јединица грађе. Одржано је укупно 3.092 
програма, од тога 1.580 програма за децу и тинејџере. Посете културним 
програмима Библиотеке, референе услуге и читаонице користила су 815.819 
корисника. Дигитална библиотека има више од 730 књига“, истакла је на 
свечаности поводом 97 година постојања Библиотеке града Београда Јасмина 
Нинков, директорка Библиотеке града Београда.

На дан библиотеке додељене су награде „Марија Илић Агапова” – за најбољег 
библиотекара града Београда, „Глигорије Возаровић” – за најбољег издавача 
и награда за најчитанију књигу страног аутора, награда „Читалац године” и 
„Повеља за изузетан допринос”.

Награда која носи име прве библиотекарке и управнице Библиотеке града 
Београда, Марије Илић Агапове, додељена је др Василију Милновићу, 
руководиоцу Центра за науку у Универзитетској библиотеци „Светозар 
Марковић“ у Београду.

Награда „Глигорије Возаровић” за најбољег издавача у 2024. години 



додељена је Издавачкој кући ,,Вулкан”.

Најчитанија књига страних аутора је „Џелат љубави и друге психотерапијске 
приче, Ирвин Јалом, Космос Издаваштво 2022.

Жири је разморио све медијске сараднике и њихов допринос промовисању 
књиге, читања и активности Библикотеке града Београда у том пољу у току 
2024.године и донео одлуку да Повељу за изузетан допринос додели Сањи 
Анђелковић Лубардић, новинарки и уредници.

Награда Читалац године додељује се најактивнијем читаоцу, ономе који је 
позајмио највећи број књига из библиотеке у протеклој години. У категорији 
деца до 14 година и на основу прикупљених података из целе мреже 
Библиотеке грага Београда читатељка године је десегодишња Невена 
Петровић из библиотеке „Чика Јова Змај“.

Присутним гостима, представницима медија и добитницима награда 
обратилиле су се Наташа Михаиловић Вацић, секретарка за културу Града 
Београда, и Јасмина Нинков, директорка Библиотеке града Београда, која је 
истакла значајна остварења Библиотеке у 2024. години.
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